

小店经济来了!

5 年内达到“百城千区亿店”目标

近日，商务部等 7 部门联合印发的《关于开展小店经济推进行动的通知》提出，到 2025 年，培育小店经济试点城市(区)100 个，赋能服务企业 100 家，形成人气旺、“烟火气”浓的小店集聚区 1000 个，达到“百城千区亿店”目标。

中国仓储与配送协会副会长王继祥在接受采访时表示，发展小店经济是促消费、惠民生、稳就业的重大举措。要通过发挥市场主体作用，激发小店经济活力，畅通城市经济活动的“毛细血管”。

数据显示，截至 2019 年底，全国注册小店 8000 多万户，带动就业约 2 亿人。小店通常指面向居民消费的批发、零售、住宿、餐饮、家庭服务、配送服务等行业的个体工商户，雇员 10 人以下或年营业额 100 万元以下的微型企业，及年营业额 1500 万元以下的网店。由此形成促进大众就业、服务改善民生、驱动多元化消费的经济形态，称为小店经济。

“为推动小店经济发展，降低中小微企业经营成本，国家有必要引导上游企业服务好小店经济，提升小店话语权。”王继祥表示。

新冠肺炎疫情暴发对小店经济的影响很大，且生存成本高、融资难融资贵、营商环境有待优化等阻碍小店经济发展的原有问题也同时存在。为此，《通知》特别提出，要把促进小店经济发展摆在重要位置，作为做好“六稳”工作、落实“六保”任务的重要举措，制定地方专项规划，在用地、用房、财政、金融、营商环境等方面加大政策扶持力度，重点解决小店经济发展遇到的困难和问题。

在放宽准入条件方面，支持符合有关法律法规且经利害关系方同意的小店以住宅、电子商务经营者以网络经营场所作为经营场所注册营业执照，畅通小店准入“绿色通道”。因地制宜，放宽临时外摆限制，允许有条件的沿街小店在不影响公共交通和周边居民生活的情况下开展外摆经营。对以中央厨房统一制售半成品配送为主，门店简单加工即可出餐的小店，降低营业面积和厨房比例要求。

在降低经营成本方面，鼓励以共享办公、规范增设室外经营摊位等方式，平抑市场租金水平。引导小店采用非全日制用工、招聘兼职人员、共享用工等方式，更好满足小店用工需求。

在破解融资难融资贵方面，对于符合条件的小店及其经营者个人，可按规定申请创业担保贷款和财政贴息支持。鼓励政府性融资担保机构为满足条件的小店提供贷款担保支持。支持金融机构与供应链核心企业、电商平台合作，基于企业间信用关系，依法依规为小店提供信用贷款，及订单、仓单、应收账款融资等供应链金融产品。

据《经济日报》

科创 50 指数正式亮相

发布首日小幅收跌

作为科创板首条指数，上证科创板 50 成份指数（以下简称“科创 50 指数”）23 日正式亮相。发布首日，科创 50 指数小幅收跌。

科创 50 指数以 2019 年 12 月 31 日为基日，基点为 1000 点，样本空间包含科创板上市股票及红筹企业发行并在科创板上市的存托凭证。

正式发布首日，科创 50 指数以 1487.20 点小幅低开，早盘上摸 1512.47 点后震荡下行，探至 1459.73 点的全天低点。尾盘科创 50 指数收报 1494.14 点，跌幅为 0.21%。

上海证券交易所相关负责人表示，发布科创 50 指数旨在及时反映科创板上市证券的表现，为市场提供投资标的和业绩基准。

根据上交所此前发布的公告，科创 50 指数样本股包括华兴原创、睿创微纳等 50 只个股。指数采用自由流通股本加权，同时设置一定比例的个股权重上限，以避免个股权重过大对指数产生影响。为适应科创板快速发展阶段的特点，科创 50 指数将及时纳入代表性上市公司，并建立季度定期调整机制。

考虑到科创板客观发展情况及制度特点，现阶段新股上市满 6 个月后纳入指数样本空间。待科创板上市满 12 个月的证券达 100 只至 150 只后调整为上市满 12 个月后纳入。另外对大市值公司设置差异化的纳入时间安排。

来自上交所的统计显示，截至 7 月 22 日，开市一年的科创板先后迎来 140 家公司挂牌上市，总市值逾 2.79 万亿元，合计融资 2179 亿元。

据新华社

1300 万体验券等你拿

福彩 2020 年生日嘉年华活动 27 日启动

福彩生日趴，好礼送万家，桂林福彩彩民们的福利时间到了！为庆祝中国福利彩票诞生 33 周年，中国福利彩票发行管理中心将于 7 月 27 日启动福彩生日嘉年华系列活动。活动以“福彩生日趴，好礼送万家”为主题，活动时间为 7 月 27 日至 8 月 15 日（为期 20 天），活动投入总计约 1000 万元的福彩体验券。

据了解，本次活动通过“线上+线下”相结合的互动形式开展，将在美团及大众点评两大平台同时开展，分为“增福添彩，幸运有 7”、“结伴双色球，骑行公益周”和“种福种彩，福运加倍”三个子活动进行。7 月 27 日福彩生日当天，凡出生月份或出生日期中含有数字“7”的活动参与者，

就可以在美团或大众点评平台领取一张福彩体验券；7 月 28 日至 8 月 5 日，活动参与者可在美团 App 单车频道上通过骑行的方式做公益，每次骑行根据一定规则换算成公益捐助金。参与者在做公益的同时，根据骑行公里数或时间兑换不同金额的福彩体验券；8 月 6 日至 8 月 15 日，活动参与者可在大众点评 App 通过线上种植“福树”的形式为福彩生日送祝福，并通过好友分享的方式，积累福气值使“福树”茁壮成长，根据好友助力的数量，领取更多的福彩体验券。

本次活动共发放福彩体验券 1300 万元，福彩体验券面值为 10 元、20 元和 30 元三种，每

天发放一定数量，发完为止。广西福利彩票发行中心桂北管理处相关负责人透露，活动参与者获取的福彩体验券二维码将存入美团或大众点评 App 用户卡包中，届时可到指定的线下福利彩票投注站兑换相应金额的福利彩票。

丘清泉



守号十年

老彩民因一号之差错失千万

7 月 9 日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第 2020061 期开奖。当期双色球红球号码为 08、17、24、26、27、31，蓝球号码为 04。当期全国仅开出 1 注 1000 万元头奖，二等奖开出 91 注，单注金额 28 万余元。

在 91 注二等奖中，其中 3 注被沈阳彩友中得，这 3 注二等奖都出自沈阳市 1293 号投注站，而且是被幸运庞先生（化名）一人所中。近日他来到沈阳市福彩中心，领取了这份幸运大奖。

庞先生出示的中奖彩票是 7 月 9 日下午在沈阳市 1293 号投注站购买的，票面为两注单式投注，其中 1 注进行了 2 倍投注，另外 1 注进行了 3 倍投注，也正是这注 3 倍投注的六个红球号码和开奖号码

完全相同，庞先生一人中得 3 注二等奖，奖金共计 84 万多元。

庞先生介绍说：“这两注号码是 10 年前自己编的，每期我都坚持打。唯一让我感到遗憾的是，之前每期我都每注打 5 倍，最近刚改成一个 2 倍和一个 3 倍，没想到就中奖了。”

为什么买了 10 年彩票的庞先生会突然降低倍数呢？庞先生笑着说：“一直买彩票也没中过什么大奖，基本上都是中 5 元钱，家人也不太支持，觉得买彩票中大奖太不现实，我也没那个好运气，于是我就把倍数降低了，之前每期花 20 元，现在每期是 10 元钱，没想到这好运居然来了。我把中奖消息告诉家人

后，他们不相信，一起来到福彩中心兑奖，大家才敢相信。奖金我也想好了，准备用来买个房子，改善一下我和家人的生活条件，以后我再编写 1 注号码，还是会坚持守号，我相信，好运会降临到懂得坚持的人。”

据辽宁福彩网



大乐透开出 4 注一等奖

单期筹集公益金 9935 万元

7 月 22 日，体彩大乐透第 2020066 期开奖，前区开出号码“06、14、21、34、35”，后区开出号码“03、10”。本期全国销量为 2.75 亿元，为国家筹集彩票公益金 9935 万元。

本期全国共开出 4 注一等奖，基本投注头奖单注奖金 1000 万元，其中 1 注是追加投注命中，多得奖金 800 万元，追加投注后，单注总奖金达到封顶的 1800 万元。3 注 1000 万元基本投注一等奖分别落在天津（2 注，分落南开、武清）、福建厦门，1800 万元追加投注一等奖，则落在江苏盐城。

对比可见，由于天津和福建厦门的中奖者都没有采用追加投注，

在单注一等奖方面，均少拿了 800 万元追加奖金，从而错过中出 1800 万元封顶大奖的机会，追加投注的好处显而易见。

二等奖开出 56 注，单注奖金为 23.05 万余元；其中 23 注采用追加投注，每注多得奖金 18.44 万余元。追加后，二等奖单注总奖金为 41.50 万元。

末等奖中出 6659170 注，单注奖金为 5 元。奖池方面，本期开奖结束后，9.18 亿元滚存至 7 月 25 日开奖的第 20067 期。

体彩焕新总动员。近期另一个十分活跃的游戏就是顶呱刮，“一蹴而就”刚掀起购买热潮，可爱的“大熊猫”携

“幸运时辰”又帅气登场了。当两款即开新票在体彩实体店邂逅，会碰撞出怎样的火花呢？“一蹴而就”的双重好礼促销活动到底有多燃？走进体彩实体店去感受一下吧！

据中国体彩网

